安徽电气工程职业技术学院党委学工部通知
学字〔2018〕1号
★
关于印发《安徽电气工程职业技术学院学生自我诊断与改进实施方案》的通知
各系党支部、各班级：

为确保学院诊断与改进工作有序推进，提高学院人才培养质量，特制定《安徽电气工程职业技术学院学生自我诊断与改进实施方案》，以明确工作要求，明晰工作责任，确定工作内容。经党委学工部充分吸取意见并审议通过，现予以印发，请遵照执行。

     附件：学生自我诊断与改进实施方案
                                       党委学工部
2018年1月4日
附件：         

安徽电气工程职业技术学院

学生自我诊断与改进实施方案

为进一步完善学院人才培养内部质量保证体系，根据《安徽电气工程职业技术学院学校诊改实施方案》和《安徽电气工程职业技术学院学生发展子规划》，确保学院诊断与改进工作有序推进，提高学院人才培养质量，特制定安徽电气工程职业技术学院学生自我诊断与改进实施方案。

一、总体目标任务
依据《学生发展子规划》，培养学生拥护中国共产党领导，努力学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定“四个自信”，树立中国特色社会主义共同理想；树立爱国主义思想，具有团结统一、爱好和平、勤劳勇敢、自强不息的精神；增强法治观念，遵守宪法、法律、法规，遵守公民道德规范，遵守学院管理制度，具有良好的道德品质和行为习惯；刻苦学习，勇于探索，积极实践，努力掌握现代科学文化知识和专业技能；积极锻炼身体，增进身心健康，提高个人修养，培养审美情趣；热爱劳动，积极培养劳动观念和劳动技能，锻炼生活实践能力。

二、组织建设
学生层面自我诊断与改进由学生处牵头组织，各教学系部负责本部门的学生自我诊改实施。学生个人作为自我诊改实施主体，负责本人自我诊改。

三、自诊工作

（1）学生发展自诊：学生工作自诊依据学校学生工作子规划目标任务，学生处统筹制定学生发展的目标与标准，使之上下左右贯通，形成学生发展诊改目标标准链，并将任务按年度分解落实到教学系部。

（2）教学系部学生发展自诊：按照8字螺旋开展常态纠偏、阶段改进，根据学生发展目标任务的进度与质量开展自诊；阶段自诊以年度为周期，依托学院“校本化”学生管理系统和诊断与改进平台系统，通过指标测量，查找问题、分析原因，提出诊改措施和改进方向。

（3）学生个人发展自诊：

1）学生作为新生入校后结合所学专业的人才培养目标、围绕《学生发展标准指标体系表》，践行“求真、崇善、守诚、躬行”的校训精神，树立在思想品德、学业发展、能力发展、身心素质、职业能力等多维度的成才观。根据自身个性制定学生个人发展规划。

2）依托学院“校本化”学生管理系统和诊断与改进平台系统时时采集学生在校期间的德智体美劳各维度指标数据，形成“学生画像”，为学生个人发展自诊提供支持。

3）学生个人发展自诊以学年为周期，每学年进行自我分析、查找问题、分析原因，形成学生个人年度自我诊改报告。

四、任务实施

（1）根据《学生发展子规划》中所制定的目标，重点围绕思想政治教育、学风建设、养成教育、心理健康教育、安全教育、文体教育、就业教育、学团组织建设、学生信息化管理建设、辅导员队伍培养等项目，每年根据24节气表制定学院团学工作计划，强化学生“自我教育、自我管理、自我服务”能力的培养，形成“全员育人、全过程育人、全方位育人”的工作格局。不断改进完善学生全面发展工作体系机制，构建“设计-组织-实施-监测-预警-改进-设计”的学生质量保证改进螺旋。
（2）围绕学生综合素质全面提升，建立“学生处-教学系部（党支部）-班级（团支部）-个人”四级保障体系，明确各层级的工作职责。完善学院学生管理制度，完善班级、学生的考核制度。

（3）培养一支政治强、业务精、纪律严、作风正，具备思想政治教育工作相关学科的宽口径知识储备，具备较强的组织管理能力和语言、文字表达能力，及教育引导能力、调查研究能力等辅导员（班主任）队伍。

（4）学生作为自我诊改的责任主体，自入校后即开展自我分析，确定个人规划，按学年进行自我诊改。辅导员依据班级学生个人发展数据对学生自我诊改落实进行全过程指导。

五、工作要求

（1）各教育教学部门要聚焦学生全面发展，坚持问题导向，建立自我诊断与改进机制，定期进行工作质量诊断，完善工作流程和工作制度，不断改进工作质量和学生管理水平，促进学院人才培养质量和学生全面发展。

（2）学生个人要聚焦个人全面发展规划，坚持问题导向，建立自我分析，查找问题，定期进行自我发展质量诊断，改进学习方法，不断提升个人综合素质，促进个人不断成长成才。

附件：1.安徽电气工程职业技术学院学生工作规划

2.安徽电气工程职业技术学院学生个人成长发展规划
          3.学生发展标准指标体系表
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